[Vorname Nachname]
[Adresse]
[PLZ Ort]


ORF-Beitrags Service GmbH
Operngasse 20 B 
1040 Wien
Per Mail: kam@orf.beitrag.at

[Ort], [Datum]

Betrifft: Antrag auf Absehen der Einbringung von Beiträgen

Sehr geehrte Damen und Herren!

Mein Betrieb wird an der [Betriebsanschrift], [ORF-Beitragsnummer], [Steuernummer] bewirtschaftet. An folgenden weiteren Orte bewirtschafte ich noch folgende Flächen/Almen/Wälder für welche ich eine Beitragsvorschreibung bekommen habe:
[Gemeinde], [Adresse]
[Gemeinde], [Adresse]
…

Mit Ihrem Schreiben vom [Datum] habe ich die ORF-Beitragsvorschreibung nicht bloß für die Betriebsanschrift erhalten, sondern auch für jene Standorte, an welchen die genannten Flächen/Almen/ Wälder bewirtschaftet werden. 

Diese Doppel- bzw. Mehrfachbelastung trifft mich jedoch aufgrund meiner wirtschaftlichen Verhältnisse mit besonderer Härte, insb. da diese Flächen/Almen/Wälder lediglich temporäre Bewirtschaftungsstandorte meines Unternehmensstandortes [Betriebsanschrift] darstellen. Dort befindet sich kein eigener Standort, oder überhaupt eine Räumlichkeit, in welcher Rundfunk empfangen werden könnte. Mit der gegenständlichen Beitragsforderung ist demnach eine besondere unbillige Härte verbunden, von welcher Abstand zu nehmen ist.

Ich stelle daher den

Antrag nach § 17 Abs. 2 ORF-Beitragsgesetz 2024

auf Absehung der Einbringung jener ORF-Beiträge an den Standorten, an den von der Betriebsanschrift abweichenden Örtlichkeiten [Variante für bereits bezahlte Forderungen] und Refundierung bereits bezahlter Beiträge. 



[Ort, Datum und Unterschrift]

